

Baja-Bácska

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAM

Felölös szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A nyaralóváros felé.

Amilyen nehezen melegedik neki az idő, amilyen lassan indul fejlődésnek a vegetáció, — olyan lendületesen bontakoznak ki Baja nyaralóváros konturjai.

A Kamarásduna oldaljeitinek rendezése, az utak kiegyengetése a torkolat oldalán, a bejáratánál végzett földmunkák, parkosítások, mind azt igazolják, hogy a mérnöki hivatal vezetői nemcsak szakszerűséggel és kötelességtudással, de nagy melegséggel és szeretettel is szépítik városunkat.

A Walko-tér rendezése szinte becsületbeli adósságrészünkről, mert ha megtiszteltük képviselőnkkel azzal, hogy a megyeháza és a megyei lakóházak közötti területet nevével keresteltük el, akkor minimális kötelesség részünkről az, hogy a teret rendbe is hozzuk.

Tudván — tudjuk, hogy pénzügyi nehézségek okozták a terrendezés késését; nem is teszünk érte szemrehányást; de sietünk nemcsak a tér körül lakók, hanem a nyaralóváros gondolat minden őszinte hívének köszönetét is tolmácsolni a rendezésért.

Komoly elismerés és tisztelet illeti meg dr. Madarász Lajos városi aljegyzőt, a nyaralóváros mozgalom hivatalos és lelkes irányítóját, aki ötletem és minden jó gondolatot felkarolva dolgozik az eszméért.

A propaganda bélyegzők, levelezőlapok megteszik a magukét s most már csak az kell, hogy el ne hanyagoljuk, hanem bátran haladjunk a megkezdett uton s akkor lesz nyaralóforgalom Baján.

Idegennel való érintkezés közben soha se feledkezzünk meg a nyaralóváros gondolatáról, valamilyen formában tereljük rá az idegenek figyelmét.

Érdekes megfigyelésekre tehetünk szert e téren. Tegnap egy olyan úr figyelmét hívtuk fel a Déri-parkra, aki, mint egy nagy budapesti pénzinté-

zet előkelő állású, ellenőrző tisztviselője három éve jár Bajára és sejtelve sem volt a Déri-park szépségéről; amikor azután a pesti parkok szépségeihez szokott idegen urat elvezettük a Déri-parkba, alig tudott hova lenni a csodálkozástól, holott most még alig van valami látni való a parkban.

Nem ártana a vasúti és hajóállomásokon felhívni az utasok figyelmét parkjainkra, Kamarásdunánkra.

Szívesen továbbítjuk a közönség körében felmerült azt a gondolatot, hogy a halpiac és a vöröshíd közötti területet ugyancsak parkosítani kellene. Az ott levő pár fátalig hoz számottevő jövedelmet a városnak, viszont a szép lombos park kellemesen keretezné be a Kamarásduna öblét. Nem zavarná a park hangulatát az sem, ha a part — molószzerű kiképzése után — kirakodó helyül szolgálna.

Tallózás a Magyar Nemzeti Bank 1932. évi jelentéséből.

A Magyar Nemzeti Bank 1933. évi február hó 6-án tartotta IX. rendes közgyűlést, melyen beszámolt az 1932. esztendő pénzügyi eredményéről.

Évről-évre vaskos kötet jelenik meg, mely hű tükröképet adja a Nemzeti Bank egy éves működésének. E jelentésből megtudjuk, hogy a bajai fiókintézet bíráló testületének tagjai: Bessenyi Miklós, Dely Géza, Goldschmidt Ferenc, Mormor Ferenc, Müller József, Reich Antal, dr. Szauberborn Károly, Schnetzer Ernő, Szicbert Jenő, Weidinger Dezső.

A Nemzeti Banknak husz vidéki mellékhelye van. Ha a mellékhelyek és fővárosi intézet forgalmát összehasonlítjuk, akkor azt az érdekes eredményt látjuk, hogy a forgalomnak cirka 80 százaléka Budapesten bonyolódik le; a vidékre csak mintegy 20 százalék jut. A 3 hónapon belül esedékes budapesti váltók végösszege 3 107.785.345; a vidéki

A csónakázó egyesület most bontja régi istállószerte csónakházát, hogy izéles klubházat építsen a helyére. Mindezek az átalakítások annyira megváltoztatják s olyan széppé teszik a Kamarásduna partját, hogy méltóképpen kelhet majd versenyre akár a Balaton sima partjának vidékével.

Örömmel számolunk be arról is, hogy Szilágyi György, az Uránia színház tulajdonosa annyira lelkes híve a nyaralóváros propagandának, hogy a saját rendezésében öhajt a tavalyi nyári csónakfelvonuláshoz hasonló több száz méteres filmet felvetetni s azt a hirdató programjába besoroztatni, hogy mint előadásra kötelezett film bejárja az egész országot.

A kétkedőkkel, az epéskedőkkel szemben mutassunk rá az eddigi eredményekre s folytassuk következetesen propagandá munkánkat, mert most már bizonyos, hogy Baja város — a nyugdíjasok régi városa, menhelye — nyaralóváros lesz.

10 P 43 fillér volt részvényenkint, vagyis az alaptőke 9 százaléka szemben az 1931. évi 12 százalékkal.

Az utszéli oszlopnak ment a motorkerékpár.

Dienst Lajos 38 éves bajai géplakatos hétfőn délután pótkocsis motorkerékpárján haladt. A mátéházi állomásnál a kerékpárral nekiment egy oszlopnak. Az ütődés következtében a motorkerékpár eleje összetört, Dienst pedig a lábán mintegy 8 cm hosszú sebet kapott. A pótkocsiban 2 személy ült, azoknak azonban szerencsére semmi bajuk nem esett. A mentők a sérült Dienst Lajost első segélyben részesítették, majd beszállították a kózkórházba.

Alakítsuk meg a Baja Nyaralóváros Barátainak Egyesületét.

Igaz, hogy a nemzeti munkaterv megállapította Magyarországon az egyesületi élet teltengését s programjába vette a hasonló rendeltetésű egyesületek összevonását, mégis úgy képzeljük, hogy Baja Nyaralóváros Egyesület megalakítása nem ítülk össze ezzel az elvvel, mert egyrészt ilyen celu egyesület még nincsen, másrészt az egyesület anyagi és erkölcsi erőforrásaival sokkal eredményesebben lehetne szolgálni a Nyaralóváros propagandát.

Havi tíz filleres tagsági díjjal remélhetően több ezer tagot lehetne az egyesületbe verbuválni s néhány száz pengőt a propaganda költségeire előteremteni.

Kitüntetések a miniszterelnökségi sajtóosztályon.

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Rákóczi Imre dr., helyettes sajtóelnöknek a miniszteri tanácsosi, Dulán Elek dr. és Pásint Ödön miniszteri titkároknak az osztálytanácsosi címet adományozta.

Csak azok tudják értékelni igazán a kitüntettek rendkívüli érdemeit, akiknek alkalmuk van abba

husz mellékhelyre összesen 544 millió 336.540 P; ebből is Bajára csupán 20.242.824 pengő jutott; tizennégy fiókintézet kapott ennél nagyobb összegetek.

Érdekes a leszámított és 1932. év végén beszédett három hónapon belül esedékes váltók végösszegeinek aránya. A táblázatokból kiderül, hogy Bajt, Miskolc és Nagykanizsát kivéve, mindenütt többet szedtek be, mit amennyit leszámítottak. Baján a 20.242.814 pengő leszámítással szemben 20.066.150 pengő beszédes.

Az összegirőforgalom kitelt Baján az állami számlákon 15.940.200 P t magánszámlákon 56.373.776 pengőt.

A Nemzeti Bank összijövedelme az 1932. évben 3.795.875 pengő volt, melybe hozzászámították az elmúlt előző évi fel nem osztott nyereséget, 656.088 P 38 fillért; mely összeg felosztásra került a tartalékalapra és 5 százalékos levonása után Az 1932. évi osztalék

80 éves multam,
Mert

Remény-t ittam,

Minden héten egyszer,
Fél pohárral reggel.

sok tudást, körültekintést s kifárasztatlanul kötelezőteljesítést igénylő munkába beletekinteni, amelyet a sajtóosztály végez.

A sajtó legkisebb képviselője is örömmel fogadta a magas kitüntetések hírért, mert azokban a köz munkásainak méltó elismerését látja.

Van feltámadás!

A ma lelket leigázó jelenségei között valami váratlan napugártól lóveltek felém az egyik fővárosi lap címlapján kiáltó betűk: „Példátlan áhitattal ünnepelték meg a husvétot Moszkvában.”

Több, mint egy évtizede már, hogy Európa legnagyobb államában tobzódik az istentelenség, hogy legnagyobb erővel akarják kiirtani az Isten fogalmát az emberi lélekből, — és e fenyegető viharban is elzárándokolnak az emberek a kereszt alá, hitet tenni arról, hogy Ő feltámadott...

Az egész szovjet birodalomban, de különösen Moszkvában napról napra nagy vallás- és Istenellenes propaganda-előadásokat rendeznek s a — kancsuka gondoskodik arról, hogy ezen „népművelési” előadásoknak közönsége is legyen. Óriási festmények tanítják az utcákon azt, hogy nincs Isten...

Ünnepnapokon nincs munkaszünet — és a Szeretet feltámadásának idején ünnep — noha a gyárakban zakatoltak a gépek, az utcákon — megafonok festmények üvöltöttek, hogy nincs Isten — mégis megteltek jámbor hívőkkel a templomok.

Tragédiás életünk legkialváriásabb utját járni ezen tettükkel bizalmat öntöttek belénk is, hogy a Teremtő képét mégsem lehet kiölni a lélekből, hogy igenis van feltámadás!

SPORT.

Dr. Henerary Imre ezután megkéri vitéz Füreidi (BÍSE), Fazekas (BSE) és Hauth (Bácska) urakat, hogy sziveskedjenek intézkedni, hogy a válogatott keretbe kijelölt játékosok a 21-én pénteken d. u. 5 órakor megtartandó tréningen feltétlenül jelenjenek meg, úgy, hogy a tréning pont 5 órakor megkezdődjön. Egyben kéri a jelzett urak biztos megjelenését is.

Ezenkívül kéri Nagy (BMTE) játékos megjelenését.

Előnyomul a japán haderő.

Pekingben már csomagolják a császári palota kincseit.

Londonból jelentik, hogy a japánok a Luan folyó tulsó partjára szorították vissza a kínaiakat. A japánok eddig 1500 négyzetmérföld területet foglaltak el a Nagy Faltól délre.

Pekingben a császári palota nagyértékű kincseit lázasan csomagolják. Jól értesült körökben a kínaiak veszteségét háromezer halottra és

mintegy tízezer sebesülte becsülik.

Mukdenben a japán katonai misszió vezetője kijelentette, hogy a japán hadseregnek csak Tiencsin megszállása volt a célja, de most a szándék megváltozott és előreláthatólag Peking megszállására is sor kerül. Ezzel elérik Kína további ellenállásának teljes megtörését.

PAÁL JÓB riportregénye:

Habsburgok trón nélkül.

Zita és Ottó ügyvédje megszólal...

Napokig tartó beszélgetésem báró Strizl-Artstadt Frigyes bécsi ügyvéddel, aki 1907. óta képviseli a Habsburgokat és jogtanácsosa Zitanak és Ottónak. — „A Habsburgokat egyetlen forumon se indítottak pert elközött vagyonaiért — mondja a bécsi ügyvéd — mi a népek igazságérzetétől várjuk az elkövetett igazságtalanságok jóvátételét.”

(Folytatás)

COPYRIGHT, minden jog fenntartva, utányomás tilos!

— Van aztán a családnak még egy törvényes jövedelme, amelynek eredete a napoleoni háborúkba nyúlik vissza. A bécsi kongresszus idején kapták a Metternichnek a Johannesbergi birtokot a Rajna mellett. Az ajándékozásnak az volt a feltétele, hogy a szüretelt bor tizede mindenkor a Habsburg-család fejébe. Az osztrák kormány, miután eladta — szerintem jogtalanul — a bécsi udvari pincében levő 36.392 liter johannesbergi bort, elküldte a megbízottjait Metternichékhez és bejelentette igényét a tizedre. Metternichék aztán hozzám küldötték az urakat. Én kifejtettem a jogi véleményemet és így ez a kérdés most nyugszik. A johannesbergi tized jó termék esetén évenként 4—5000 liter, ezt a helyszínen elküldtem és a pénz felett a család feje rendelkezik. Ez a pénz is segélyekre megy.

— Mi ma a helyzet? — kérdeztem a többek között.

— A felségek egyike sem akarja Ausztriát kellemetlen helyzetbe hozni a mai súlyos viszonyok között. Ezenkívül azonban sem Zita, sem Ottó nem akarja a hadirokkantakat és a hadiárvaikat megfosztani attól a jövedelemtől, amit az elközött birtokok hoznak. Tehát nem akarunk elvenni semmit a háború szomorú áldozataitól. A kártérítés kérdéséről tehát ma nem akarunk disputálni. Most csak egy törekvésünk van: lássák be azok, akik igaztalanul cselekedtek, hogy de facto igazságtalanság történt. Szakemberek, tudósok, jogászok és historikusok, — akiket nem lehet az elfoglaltság vádjával illetni, — megállapították, hogy az elközött vagyon kilencvenöt százaléka mindent kizáró módon magánvagyon. Adásvételei szerződések, telekkönyvi feljegyzések igazolják, hogy azokat a Habsburg-család fejei magánvagyonukból szerezték. Ezeknek a vagyo-

noknak nemcsak a rendelkezése állapítható meg minden kétséget kizáró módon, hanem rendelkezése is. I. Ferenc József 1901. február 6-án kelt végrendeletében világosan intézkedett. Azt mondta akkor a császár:

„Ha pedig elkövetkezik egykoron az idő, amitől óvnom meg az Isten, hogy a Habsburgok többé nem uralkodhatnak, akkor az általam alapított Ferenc József hitbizomány családomban tagjainak tisztességes megélhetését szolgálja...”

— Valamennyi elközött birtokot megakartott pénzükből vették a Habsburgok. És pedig nem is a civillistából. Ezt mára fordították. Ferenc József évenként kétfélmillió koronát fordított jótékony célra. A civillistából tartotta fenn az ugynevezett udvari kincstári javakat, palotákat, kastélyokat, színházakat, muzeumokat. Ezek nagyrészenek a jussát nem is vitatjuk, jöllehet jogilag a civillista nem volt más, mint fizetés és az attól a perctől kezdve, hogy Ausztria és Magyarország részéről kifizettetett, a császár és király tulajdonává vált.

— Az elközások ellen annak idején még megboldogult Károly megbízásából tiltakozást jelentettem be. A tiltakozásomban tétel szerint felsoroltam az elközött vagyonhoz való kétségbevonhatatlan jogunkat, kimutattam tételről-tételre, mikor és hogyan kerültek a birtokok a Habsburgokhoz, kiktől és mennyiért vásárolták azokat és mi volt az eredete annak a pénznek, ami vételárul szolgált. A tiltakozások úgy hangzottak el, mint üres szó a pusztában...

— A jog megszűnik ott, ahol előlterbe lép az erőszak...

— Nekem ma legjobban az fáj, hogy az osztrák kormány jöllehet

elkobozta a Habsburgok birtokait, minden ellenszolgáltatás nélkül és magát népkormányának nevezi, szó nélkül türi azt, hogy

Ottó, Károly Lajos Viktor főhercegek életben levő volt öven alkalmazottja a legnagyobb nyomorral küzdenek és nélkülözések meg a mindennapi kenyeret is. Ezeknek a szegény embereknek semmijük sincs...

... A napfogyatkozás, még a trónok árnyékában is sivar és kiellen...

Záróra a világ legbajosabb nője választáson.

A Színházi Élet legújabb számában jelenti be a zárórát a Chicago Tribune bajossági versenyén és az utolsó fényképeket a Színházi Élet 28-iki száma közli. Longely Menyherth a weekendről irt cikket az új számban, Halvany Lili színházi és mozi aktualitásokról, Nadas Sándor a husvét levelezőlap árusokról, Krudy Gyula a hónapostelekről, Bródy Lili irodalmi újdonságokról számol be. Max Smeching a boxolás világbajnoka és Anny Ondra regényes házasságáról és a leghíresebb spanyol moziszínház látogatásáról közöl érdekes cikkeket a Színházi Élet. A Timosa szereplői a pesti utcán. Muráti Lili husvétől locsolókorutja a pesti bálhírnyöknél, érdekes illusztrált rádió-rovat, Hunyady Sándor új regényének folytatása, a pesti futballisták érdekes visszaemlékezései és még rengeteg sok érdekes cikke és gyönyörű képek kiül a Színházi Élet új száma darabmellekületül Hunyady Sándor Ritz 1919 című legújabb szindarabját közli, kottamellekülettel pedig a Vén gazember című hangosfilm slágerét: Kitérom kél karom és a Nem várom én Budán tangót közli 32 oldalas gyermekújság, kézimunka és 64 oldalas Rádió Világhíradó van meg a Színházi Élet új számában. A 260 oldalas lap ára 60 fillér. Előfizetés díj negyedévre 650 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet körút 7. A Színházi Élet minden héten pénteken jelenik meg.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást ad és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Gyanozó Vállalat

Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12.

megbízott szakértői:

Liszka és Hideg szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

Tenniszütőket 24 óra alatt szakszerűen oltson hurozunk

Lázár Sportszaküzlet.

Ítélet a moszkvai szabotázs-perben.

Moszkvai jelentés szerint a moszkvai bíróság az éjféli órákban hirdetett ítéletet a Vickers művek szabotázással vádolt angol mérnökeinek és számos orosz munkásnak bűnperében. A bíróság MacDonald mérnököt 2 évi és Thorntont 3 évi fogházra ítélte, a többi angol mérnököt felmentette, de arra kötelezte, hogy három hónapon belül hagyják el Oroszországot. Az orosz vádlottak mind hosszabb szabadságvesztés büntetést haptak.

A szerbek botrányt rendeztek a magyar műkedvelői előadáson Zomborban.

Zomborban, ahol a „Darázslemez” adták elő nagy sikerrel, felelősen elemek zavarták meg a becskeréki Magyar Közművelődési Egyesület által rendezett előadást, úgy hogy a színmű további előadásait el kellett halasztani. A tüntetők akik között hivatalnokok is szerepeltek, bűzbombát dobtak a néző-

terre, az utcákon pedig halálfejes plakátokon fenyegettek meg az előadáson résztvevőket.

A Magyar Közművelődési Egyesület zombori fiókszervezete a polgármestertől kért segítséget. A polgármester anélkül hívta össze a nacionalistá és a kisebbségi kultúr-szervezetek, valamint a hivatalok vezetőit, hogy közös ülésen tisztázzák a helyzetet.

HIREK.

— **Hagymássy Zoltán dr. Tolnavármegye főispánja.** Dr. bonyhádi Perczel Béla főispánnak lemondásával a szintén megüresedett Tolnavármegyei főispáni állásra a kormányzó dr. Hagymássy Zoltánt, tolnavármegyei főjegyzőt nevezte ki.

— **Eljegyzés.** Horváth Zoltán községi főjegyző és neje szül. Bosnyák Emma leányát, Irénkét, eljegyezte Bauer Mihály, Bauer Imre nyug. községi jegyző és neje Vlaszkovits Hajnal fia. Gratulálunk!

— **Kegyelmi kérvényt** adott be Sztranyavszky Sándor, Tisza István gróf egyik gyilkosa, aki 13 év óta a szegedi Csillag börtön lakója. Sztranyavszkyt, mint ismeretes, tízezeréves sulyos börtönrre ítélték.

— **Jótekyony adakozás.** Buchmann Jakab vendéglős és Dömötör József fogtechnikus egy szegény hadiözvegy asszonyt pénzzel és élelmiszertel megsegítettek. A jótett önmagát dicséri.

— **A has teltsége,** májtáji fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntelhető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlődások ellenszelyozható. Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajoknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Áhír az egyetemekről.** Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter a debreceni egyetem feloszlásáról szóló híreket kerekben megcáfolta, és kijelentette hogy az egyetemek jövő sorát illetően még döntés nem történt.

— **Mavart autóbusszon megy a Turul Kalocsára.** A BTSE vasárnap Kalocsán játsza egyik legerősebb mérkőzését a KFC ellen. Erre az alkalomra a BTSE vezetősége Mavart autóbusszt bérlet ki s így lehetővé teszi, hogy a Turul drukkerék is átmelessenek a csapatall

Kalocsára. Indulás vasárnap 1 órakor a Zsuzsori-féle vendéglő elől. (Erzsébet királyné utca) Résztvételi díj oda és visszautazásra a luxus kocsin 3 pengő, a pótkocsin 1 pengő, jelentkezni a Csermák-féle hönnykereskedés fióküzletében (Kossuth Lajos utca) és lapunk szerkesztőségében péntek délig lehet.

— **A Sandwich-szigetek mellett** kifogták a tengerből Robiano olasz pilóta repülőgépet. Robiano pénteken startolt Kalkuttából, hogy Ausztráliába repüljön rekordidő alatt, de benzinhány miatt a tengeren kényszerleszállást végzett.

— **Külpolitikánk a legösszintébb békevágyon alapul! — nyilatkozott egy külföldi lapnak Kánya külügyminiszter.** A Neu Freie Presse hűsveti számában Kánya külügyminiszter nyilatkozik Magyarországon és Ausztria közötti érdekeiről. Egyirányú törekvéseink vannak — mondja — a leszerelés és az egyenjogúság terén.

Mindkét ország külpolitikája a legösszintébb békevágyon alapul és a jövőben is ezt az utat akarjuk követni. Öszinte barátságot érzünk Ausztria iránt, történelmi erők, földrajzi adottságok és gazdasági adottságok egyaránt abban az irányban működnek, hogy kapcsolatunkat kimélyítsük. Törekvéseink nem irányulnak más állam ellen.

— **Baromfi lopás.** Faldum Ferenc földműves, Bajszentistván, Határ utcai lakostól 2 tyukot loptak. — **Ugyancsak megtisztelték látogatásukkal Rendei Benedek Homok utcai leköst áhítól 8 tyukot emeltek el. — A rendőrség heresi a baromfihusra ehes tolvajokat.**

MOZI.

Repülő árnyak — Vonósnégyes

Ernst Udet, a legvakmerőbb német pilóta nagyszerű filmjét mutatja be szerdán az Uránia filmszínház. „A repülő árnyak”-ban a Kilimandzsaro kráterre, az ósvadon és a végtelennek tetsző sivatag fölé kísérhetjük el. Amit a pilóta ebben a filmben művel, az szívetesítően izgalmas, elképesztő; érdemes megnézni!

A „Vonósnégyes” Szőke Szakáll népszerű vígjátékának filmváltozata. Az egész darab: egy kacagóórán.

Az Uránia mozgó igazgatósága a szerdai előadásra nagy kedvezményt ad; két megváltott jegy után a harmadikat ingyen adja.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LENEL.

P. VIII. 113916. sz. 1932.

1933. vghitól 8159. sz.

Árverési hirdetemény.

Dr. Neuwirt Ernő bpesti ügyvéd által képviselt Grossmann és Goldstein javára 83 P. tölke és több követelés járuléka erejéig a budapesti közp. kir. járásbírósg fenti sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933. évi márc. hó 3-án lefoglalt 1090 Pengőre becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósg fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1906. évi XL. tc. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha a kielégítési jogok ma is lennének és ha elemük halasztó hatályú igényt nem tartalmaznak. Csatláka községben, Virág-utca szám nélkül alatt leendő megtartására határidőtől 1933. évi április hó 22 napjának d. u. háromnegyed 3 óraja teltetik ki, amikor a bíróság lefoglalt btorok, koporsók, gazd. gépek s egyéb ingóságokat a legelőbbit igények kérésznízetés mellett, esetleg becserón aul is — de a kielégítési ár kétharmadánál alacsonyabban nem, — el fogom adni Azon ingóságokra, amelyeknek kikielégítési ár egyezzer pengőn felül van, az 5.610—931. M. E. számú rendelet értelmében csak azok árverezhetnek, akik a kikétsítési ár egytizedrésztét bantpénzül leteszik.

Baja, 1933. évi március hó 20-én

Horváth Andor

kir. bírósági végrehajtó mint bírósági kiküldött

CORSO.

1933. április hó 23-án, vasárnap.

A lángoló kelet háború forgatagában lezajló legizgalmasabb kémdráma

SANGHAI bombázása.

Hadihajók, repülőgépek, hadseregek gigászi küzdelme 12 felvonásban.

Németül beszélő kémtörténet.

Főszerepben:

Gerda Maurus és Theodor Loos.

HIRADÓK

URÁNIA

1933. április 19-én szerdán

egy napig filléres helyárak!

ERNST UDET expedíciós filmje, a

Repülő árnyak

(AFRIKA FÜLÖTT)

Kisérőfilm:

Szőke Szakáll kitűnő vígjátéka:

Vonósnégyes.

Mindenki ingyen kap egy jegyet, ha még kettőt vált este a pénztárnál!

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Egészséges állvanyállók olesón eladók. Érdeklődni lehet Várady Érsek ut 47. szám alatt.

Elegánsan butorozott különbejáratu 2 áblakos utca szoba villanyvilágítással május hó 1-ére kiadó. Jokay utca 5.

— **UJ HÁZ,** a házban vegyeskereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cim: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652.a. Ügynököt díjazok.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Fatah-utca sarkán 6 db 120 négyszögöles házhely, régi Bokodi-utan 1209 négyszögöles szőlő eladó. — dr. Mészöly Miklós.

Ürök áron eladó: Kiadó lakás

Bácsme gyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli előrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében 100 kis holdas előrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bicskai földért elcserélhető

Tolnamegyében 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek: Pestme gyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km-nyire egy tagban, megfelelő gazdasági épületekkel és cselédialakokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km-nyire, a vasutállomástól 1 km-nyire, falutól 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat hold területű kétharmad részben fekete, költött talajú, egyharmad részben homolós talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat hold, teljes elő és holt felszereléssel, vetéssel, kifizetett evi bérel és adóval, cselédházzal stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57 000 pengő. Arataskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17 000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold öszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételét gyorsan és leikiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon (Baranya megye) vasut állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöles termőszőlő gyümölcsfakkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olesón bérbeadó.

Óvakodjék a zugigynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
április 16-tól április 23-ig
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
 gyógyszerértára.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókokszt raktárral azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZELEP
 Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. :—: Araink házhoz szállítva értendők.

HUG Az előkelő közön-ség Hug. Guerlain

RADIA

GUERLAIN pudert és kölnivizet használ

Tökéletes minőség!
 Francia izlés! Utolérhetetlen összetétel!

RADIA

PARIS ÜDIT!
SZÉPIT!
FIATALIT!

A Radia puder leheletszerű finomsága rendkívüli tapadóképességénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arcbrüek részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedelárusító:

Városi Drogéria Baja.
 Kérjen ingyen mintát.

GYUMOLCSFA
 permetező szerek

megbízható minőségben és olesón áron.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Fizessen elő a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál

SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a **Baja-Bácskára.**

Hirdessen a **Baja-Bácskában.**